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	UỶ BAN NHÂN DÂN

XÃ DƯƠNG HOÀ
Số: 38/BC-UBND


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Dương Hoà, ngày 18 tháng 5 năm 2020


BÁO CÁO
Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 5
 chương trình nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm  2020  

Thực hiện Nghị quyết của Đảng uỷ, Nghị quyết Hội đồng nhân dân về nhiệm vụ phát triển kinh tế - Xã hội, quốc phòng - An ninh năm 2020, chương trình công tác quý II năm 2020 của Ủy ban nhân dân xã. UBND xã báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 5, xây dựng chương trình nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm 2020 như sau

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 5
1. Về kinh tế
- Kiểm tra diện tích lấn, chiếm tại tiểu khu 162 01 đợt, qua kiểm tra không phát hiện đối tượng lấn, chiếm tại hiện trường. Qua nắm thông tin là của một số hộ dân ở xã Hương Thọ. UBND xã đã ban hành công văn đề nghị UBND xã Hương Thọ phối hợp xử lý. 
- Thực hiện hoàn thành hồ sơ cấp đổi đất ở cho 04 hộ dân, cấp mới 02 hồ sơ đất nông nghiệp.

- Tổ chức lấy ý kiến các ban ngành đoàn thể, tham gia dự thảo phương án thu gom rác thải.

- Thực hiện công khai phương án đợt 2 đường dây điện 500kv/22 hộ bị ảnh hưởng, hiện tại đã chi trả 01 hộ với số tiền 277 triệu đồng, vận động 3 hộ dân bị ảnh hưởng móng trụ để bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công.
- Xác định nguồn gốc sử dụng đất của Niệm phật đường và trường mầm non để kiến nghị cấp trên xem xét cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho niệm phật đường.

- Lĩnh vực tài chính - kế toán: Thực hiện công tác kế toán thu, chi ngân sách xã; chuẩn bị hồ sơ quyết toán công trình Tuyến đường bê tông khu tái định cư mới thôn Thanh Vân, hoàn thiện hồ sơ đầu thầu qua mạng công trình đường bê tông Thôn Hạ - Buồng Tằm; mua sắm một số trang thiết bị phục vụ công tác Bộ phận Tư pháp, Văn hóa, BCH Quân sự, HĐND, PCT UBND.
2. Văn hóa - xã hội

- Chỉ đạo hai trường TH&THCS và trường mầm non duy trì số lượng, thực hiện tốt công tác dạy học. Chỉ đạo các thôn thực hiện công tác phòng dịch Covid-19 theo hướng dẫn của cấp trên. 
- Thực hiện tốt công tác chăm sóc và giải quyết chế độ các đối tượng chính sách, bảo trợ xã hội: Tiếp nhận và xử lý 03 hồ sơ xác định mức độ khuyết tật; tiếp nhận và chi trả tiền hỗ trợ Covid -19 cho 04 đối tượng CCCM, hộ nghèo, hộ cận nghèo, Bảo trợ xã hội: Tổng số tiền 216 triệu đồng; Phối hợp với các Trưởng thôn triển khai và tiếp nhận các hồ sơ người lao động bị chấm dứt hợp đồng lao động, lao động tự do bị ảnh hưởng do dịch Covid-19 theo Quyết định 15/2020/QĐ-TTg ngày 14 tháng 4 năm 2020.
- Chỉ đạo thực hiện tốt công tác an toàn vệ sinh thực phẩm và các chương trình y tế quốc gia, công tác phòng chống dịch bệnh. Tổng số lượt khám tại trạm: 296 cas, điều trị tại trạm: 296 cas, YHCT: 4. Thực hiện phun hóa chất phòng chống dịch các cơ sở trường học để học sinh đi học trợ lại sau cách ly xã hội.

- Thực hiện kế hoạch tuyên tuyền vận động người dân vệ sinh, treo cờ Tổ quốc nhân ngày giải phóng hoàn toàn miền nam 30/4 và quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 130 năm ngày sinh chủ tịch Hồ Chí Minh; Đại hội Đảng bộ xã lần thứ 12 và Đại hội Đảng các cấp. 

3. Công tác nội chính

- Công an, Quân sự phối hợp thực hiện tốt công tác tuần tra, nắm tình hình địa bàn, quản lý tốt công tác lưu trú, phối hợp kiểm tra người từ vùng dịch về địa phương, theo dõi các trường hợp cách ly về địa phương.
- Duy trì nghiêm công tác trực tại cơ quan, tăng cường công tác tuần tra, kiểm tra khép kín địa bàn bảo vệ an toàn tuyệt đối dịp các ngày lễ, dịp diễn ra Đại hội Đảng bộ xã tiến tới Đại hội Đảng các cấp. Ban chỉ huy Quân sự thực hiện rà soát danh sách đăng ký độ tuổi dân quân và độ tuổi 17.
- Tư pháp thực hiện công tác đăng ký, quản lý hộ tịch và công tác chứng thực theo quy định.  

- Tổ chức tập huấn sử dụng ứng dụng quản lý văn bản và điều hành cho cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách xã theo kế hoạch của UBND tỉnh. 

- Niêm yết công khai, đầy đủ các quy định TTHC. Thực hiện tiếp nhận và giải quyết đúng các quy trình TTHC thuộc thẩm quyền theo quy định. Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 02 ngày 02/01/2020 của UBND Thị xã về việc tăng cường quản lý công tác tổ chức bộ máy và siết chặt kỷ cương, kỷ luật hành chính trên địa bàn thị xã.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 6
1. Kinh tế
- Triển khai các hộ dân đăng ký trồng cây bưởi da xanh theo chương trình dự án hỗ trợ 02 ha.
- Phối hợp hội nông dân xã và trung tâm GDNN&GDTX thị xã tuyển sinh và khai giảng lớp sơ cấp kỹ thuật trồng, chăm sóc và chiết ghép cây thanh trà và các loại cây có múi. 

- Phối hợp với đơn vị tư vấn thực hiện điều chỉnh quy hoạch xây dựng nông thôn mới để trình cấp trên phê duyệt.

- Phối hợp Hội đồng Bồi thường đường dây điện 500KV (mạch 3) tiến hành chi trả đền bù đợt 2 cho các hộ dân bị ảnh hưởng

- Phối hợp với cấp trên giải quyết việc thỏa thuận trên diện tích 22,52 ha.

- Hoàn thành hồ sơ thủ tục để thi công các công trình đường bê tông Hạ Buồng tằm, thanh vân giai đoạn 2, sửa chữa trụ sở UBND xã.
- Tăng cường kiểm tra việc khai thác rừng và xử lý thực bì, nắm tình hình, chủ động ứng phó khi có cháy rừng xảy ra và chỉ thị 65.
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Đề án “Ngày chủ nhật xanh” chỉ đạo tuyên truyền vận động nhân dân giữ gìn vệ sinh môi trường. 
- Phối hợp với phòng kinh tế xây dựng phương án chuyển đổi mô hình quản lý chợ.
- Kiểm tra thực địa các tuyến đường hỗ trợ xi măng bê tông hóa năm 2020 để có cơ sở đề nghị cấp trên hỗ trợ.
- Lĩnh vực tài chính - kế toán: Thực hiện công tác kế toán thu, chi ngân sách xã; Triển khai thu phí, lệ phí, thu tiền đất công ích năm 2020 và thu các loại quỹ.
2. Văn hóa - xã hội
- Triển khai kế hoạch phổ cập giáo dục - xóa mù chữ năm 2020.
- Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh theo chỉ đạo của các cấp.  
- Quản lý tốt các hoạt động văn hóa, tôn giáo, tín ngưỡng trên địa bàn; thực hiện phong trào Học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng, đơn vị học tập năm 2020.

- Xây dựng kế hoạch triển khai tháng hành động trẻ em
- Xây dựng kế hoạch điều tra cung lao động năm 2020
- Phối hợp với Hội người cao tuổi tổ chức mừng thọ cho các cụ 70,75,80,85,95
- Thực hiện tốt công tác chăm sóc và giải quyết đúng chế độ các đối tượng chính sách, có công, bảo trợ xã hội, đối tượng khó khăn theo quy định. 
3. Công tác nội chính
- Thực hiện đảm bảo kế hoạch trực SSCĐ. Thực hiện công tác đảm bảo ANTT, TTATGT; phối hợp kiểm tra xử lý khai thác cát sỏi trái phép. 

- Điều động lực lượng tham gia huấn luyện dân quân năm  thứ nhất theo kế hoạch BCH Quân sự Thị xã.

- Lập kế hoạch, phối hợp với các ban ngành kiểm tra khu du lịch sinh thái Chín chàng, khe Đầy.

- Thực hiện kế hoạch tuyên truyền pháp luật 2020; Thực hiện công tác đăng ký, quản lý hộ tịch và công tác chứng thực theo quy định. 
- Hoàn thành công tác rà soát chỉnh sửa, bổ sung, công bố lại các quy trình ISO 9001-2015. 
- Phối hợp với TT HĐND xã thực hiện tốt công tác tiếp công dân, giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri và nhân dân. Chuẩn bị công tác phục vụ kỳ họp HĐND xã.
4. Tổ chức thực hiện
- Căn cứ chương trình nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm 2020 của UBND xã, cán bộ, công chức chuyên môn chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện đảm bảo tiến độ chất lượng và thời gian.

Trong quá trình thực hiện, khi có phát sinh công việc yêu cầu cán bộ, công chức chuyên môn kịp thời báo cáo lãnh đạo để giải quyết./.
	Nơi nhận:  

- UBND thị xã (b/c);
- TV Đảng uỷ, TT.HĐND xã (b/c);

- CT, PCT UBND; 

- Cán bộ, công chức UBND xã;

- Lưu: VT.                                                                                                                    
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Lê Văn Thức
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