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KẾ HOẠCH 
Triển khai công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2022

Căn cứ Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23 tháng 7 năm 2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật, UBND xã Dương Hòa xây dựng kế hoạch triển khai công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2022 trên địa bàn xã như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Mục đích: 
- Kịp thời nắm bắt tình hình thực hiện pháp luật trên địa bàn xã, tổ chức và hướng dẫn việc thi hành các văn bản quy phạm pháp luật, thu thập những khó khăn, vướng mắc, mâu thuẫn, chồng chéo của các văn bản quy phạm pháp luật, từ đó có kiến nghị hoàn thiện hệ thống văn bản pháp luật và các giải pháp nâng cao hiệu quả của việc thi hành pháp luật trong quá trình triển khai thực hiện các nhiệm vụ. 
2. Yêu cầu: 

- Xác định rõ nội dung cụ thể, trọng tâm về công tác theo dõi thi hành pháp luật và trách nhiệm trong quá trình triển khai thực hiện các nhiệm vụ.

- Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ, huy động sự tham gia của các tổ chức, đoàn thể trong cơ quan tham gia vào công tác theo dõi thi hành pháp luật.

II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH.
1. Công tác thu thập thông tin về tình hình thi hành pháp luật:

- Cán bộ, công chức các ban ngành, đoàn thể mặt trận xã có trách nhiệm báo cáo về tình hình thi hành pháp luật trong quá trình triển khai thực hiện các nhiệm vụ để UBND xã tổng hợp báo cáo UBND thị xã theo quy định.
2.  Lĩnh vực và nội dung theo dõi: 

2.1. Tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính: 
a. Tình hình bảo đảm các điều kiện cho thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính: Đảm bảo kịp thời, đầy đủ, phù hợp và hiệu quả của hoạt động phổ biến thực hiện  pháp luật.

b. Tình hình ban hành và thực hiện quyết định xử lý vi phạm hành chính: 
- Việc quyết định xử phạt vi phạm hành chính: Các hình thức xử phạt và biện pháp khắc phục hậu quả, thủ tục xử phạt và việc thi hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính...
- Việc áp dụng các biện pháp xử lý hành chính: Các biện pháp xử lý; thẩm quyền và thủ tục lập hồ sơ đề nghị, quyết định áp dụng các biện pháp xử lý...
- Việc thực hiện các biện pháp ngăn chặn các vi phạm trong xử lý vi phạm hành chính. 
- Việc thực hiện các quy định về xử lý vi phạm hành chính đối với người chưa thành niên: Các nguyên tắc, biện pháp, thẩm quyền và thời hạn ... 

c. Tình hình tuân thủ pháp luật trong thi hành pháp luật: Đảm bảo kịp thời, đầy đủ trong thi hành pháp luật của cơ quan nhà nước và người có thẩm quyền. tính thống nhất, đồng bộ của văn bản và tính khả thi của văn bản về xử phạt vi phạm hành chính; mức độ tuân thủ pháp luật của cơ quan, tổ chức, cá nhân thực hiện quyết định xử phạt vi phạm hành chính.
d. Việc thực hiện chế độ báo cáo thống kê về xử phạt vi phạm hành chính theo Thông tư số 10/2015/TT-BTP ngày 31/8/2015 quy định chế độ báo cáo trong quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi tình hình thi hành pháp luật
2.2.  Công tác tiếp công dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo: 

a. Tiếp nhận và xử lý thông tin về khiếu nại, tố cáo:

Khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền giải quyết thì thụ lý hồ sơ theo trình tự thủ tục của Luật Khiếu nại và Luật Tố cáo, nếu không thuộc thẩm quyền giải quyết thì thực hiện theo quy định của pháp luật. 
b. Xác định thẩm quyền thụ lý giải quyết khiếu nại, tố cáo theo quy định của pháp luật.
c. Thụ lý giải quyết khiếu nại, tố cáo.
d. Tiến hành xác minh nội dung khiếu nại, tố cáo.
đ. Đảm bảo thời hạn giải quyết khiếu nại, tố cáo.
e. Các hệ thống văn bản về nội dung giải quyết khiếu nại, tố cáo.

2.3. Các lĩnh vực khác: 
Tiến hành theo dõi theo quy định tại Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23 tháng 7 năm 2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Căn cứ Kế hoạch này chủ tịch UBND xã yêu cầu các cán bộ công chức các ban ngành đoàn thể mặt trận có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc việc thi hành các văn bản quy phạm pháp luật và báo cáo về tình hình thi hành pháp luật trong thực hiện nhiệm vụ cho công chức Tư pháp - Hộ tịch xã  để tổng hợp báo cáo UBND thị xã.

2. Hàng tháng, quý công chức Tư pháp xã phối hợp các cán bộ, công chức các  ban ngành, đoàn thể mặt trận xã tham mưu cho UBND xã tổ chức triển khai, phổ biến các văn bản pháp luật mới ban hành cho cán bộ chủ chốt các ban ngành, đoàn thể thôn và các hội viên, đoàn viên và nhân dân.

3. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã, Đoàn thanh niên CSHCM, Hội LHPN xã, Hội nông dân, Hội CCB xã, các tổ chức chính trị xã hội cùng phối hợp để tổ chức tuyên truyền, triển khai pháp luật có hiệu quả trong các lực lượng đoàn viên, hội viên và nhân dân
Trên đây là kế hoạch Triển khai công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2022./.
	Nơi nhận:

- UBND Thị xã (b/c);

- Phòng Tư pháp Thị xã (b/c);

- BTV Đảng ủy; TT HĐND xã (b/c) ;
- UBMTTQVN và các đoàn thể xã (b/c);

- Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND xã (t/h);

- Lưu: VT.
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