1. Điều kiện đăng ký ngân hàng điện tử
Thông thường, để đăng ký ngân hàng điện tử, các cá nhân, doanh nghiệp phải thỏa mãn một số điều kiện như sau:
Cá nhân:
· Là người Việt Nam hoặc người nước ngoài đang sinh sống và làm việc hợp pháp tại Việt Nam
· Từ 15 tuổi trở lên
· Có đủ năng lực hành vi dân sự
· Có thẻ căn cước công dân hoặc hộ chiếu
Doanh nghiệp:
· Doanh nghiệp phải thuộc một trong những loại hình: Công ty TNHH, Công ty Cổ Phần, Công ty hợp danh,…
· Có đầy đủ giấy phép đăng ký kinh doanh hợp pháp
2. Cách đăng ký và sử dụng dịch vụ ngân hàng điện tử
2.1. Cách đăng ký ngân hàng điện tử
Sự tiện lợi của ngân hàng điện tử phần nào được thể hiện thông qua sự đa dạng trong hình thức đăng ký dịch vụ. Nếu không ngại di chuyển, bạn có thể chọn mở dịch vụ ngay tại quầy. Nếu muốn tiết kiệm công sức và thời gian đi lại, hình thức đăng ký online sẽ là một gợi ý phù hợp cho bạn:
· Cách 1 - Đăng ký ngay khi mở tài khoản: Khi mở tài khoản ngân hàng, bạn sẽ được nhân viên ngân hàng tư vấn về dịch vụ E-banking. Nếu có nhu cầu sử dụng, bạn có thể đăng ký bằng cách điền vào mẫu đăng ký hoặc mục dịch vụ E-banking của ngân hàng đó.
· Cách 2 - Đăng ký trực tiếp tại ngân hàng: Bạn có thể trực tiếp đến quầy giao dịch gần nhất của ngân hàng để được nhân viên tư vấn và hỗ trợ đăng ký dịch vụ E-banking.
· Cách 3 - Đăng ký online: Cách này thường áp dụng đối với các ngân hàng hỗ trợ hình thức này và dành cho các cá nhân đã sở hữu tài khoản tại ngân hàng. Tuy nhiên, vẫn có một số ít ngân hàng hỗ trợ khách hàng đăng ký dịch vụ ngân hàng điện tử online ngay cả khi bạn chưa có tài khoản ngân hàng, chẳng hạn như BIDV. Với cách này, bạn cần truy cập vào website của ngân hàng và thực hiện các bước đăng ký theo hướng dẫn. Mỗi ngân hàng sẽ có trình tự và nội dung hướng dẫn đăng ký riêng.

Bạn có thể thực hiện đăng ký E-banking đơn giản và nhanh chóng thông qua 3 cách.
2.2. Cách cài đặt ngân hàng điện tử
Để cài đặt E-Banking, bạn có thể thao tác trên điện thoại thông minh, thông qua ứng dụng di động của ngân hàng. Song, nếu chưa hoặc không có điều kiện sử dụng smartphone, bạn vẫn còn cách cài đặt ngân hàng điện tử thông qua website của ngân hàng:
Cài đặt ứng dụng ngân hàng trên điện thoại thông minh:
· Bước 1: Truy cập kho ứng dụng trên Google Play (đối với hệ điều hành Android) hoặc App Store (đối với hệ điều hành IOS) để tải và cài đặt app Internet Banking của ngân hàng bạn muốn sử dụng.
· Bước 2: Thực hiện đăng nhập tài khoản E-banking đã được đăng ký trước đó bao gồm thông tin về số điện thoại và mật khẩu đăng nhập.
· Bước 3: Tiếp tục nhập mã OTP được gửi đến tin nhắn điện thoại của bạn để đăng ký dịch vụ.
Bạn có thể tìm và tải app E-banking của các ngân hàng tại Google Play hoặc App Store.
Truy cập dịch vụ ngân hàng điện tử trên website ngân hàng:
· Bước 1: Truy cập vào website của ngân hàng đang sử dụng dịch vụ.
· Bước 2: Chọn mục Ngân hàng số/Ngân hàng trực tuyến
· Bước 3: Tiến hành đăng nhập tài khoản E-banking bạn đã đăng ký trước đó để bắt đầu sử dụng dịch vụ.
2.3. Cách sử dụng ngân hàng điện tử
Khi bắt đầu sử dụng dịch vụ ngân hàng điện tử, việc đầu tiên bạn cần làm là đổi mật khẩu mới cho tài khoản. Dưới đây là trình tự các bước sử dụng dịch vụ ngân hàng điện tử:
· Bước 1: Truy cập website/ứng dụng của ngân hàng mà bạn đăng ký dịch vụ Internet Banking/Mobile banking
· Bước 2: Đổi mật khẩu mới cho lần đăng nhập đầu tiên, hệ thống sẽ tự động hiển thị thông báo để bạn hoàn tất thủ tục này.
· Bước 3: Đăng nhập vào tài khoản đã đăng ký Internet Banking/Mobile banking và đăng ký nhận mã OTP qua 1 trong 3 hình thức (Smart OTP, SMS, sử dụng thẻ EMV).
· Bước 4: Lựa chọn các dịch vụ của ngân hàng mà bạn muốn sử dụng.
3. Lý do nên dùng dịch vụ ngân hàng điện tử
E-Banking là dịch vụ đáng sử dụng vì khả năng đơn giản hóa các thao tác giao dịch, tiết kiệm thời gian, công sức cho nhóm khách hàng cá nhân lẫn khách hàng doanh nghiệp:
Đối với khách hàng cá nhân:
· Tiết kiệm thời gian, công sức di chuyển khi giao dịch: Thay vì dành hàng tiếng đồng hồ di chuyển đến chi nhánh ngân hàng và chờ đợi để thực hiện giao dịch, với E-banking, bạn chỉ cần vài cú click trên máy tính hoặc chạm lướt trên màn hình điện thoại là có thể hoàn tất các giao dịch chuyển khoản, thanh toán hóa đơn,...
· Giao dịch mọi lúc mọi nơi 24/7: Nếu ghé chi nhánh ngân hàng, bạn sẽ phải đến vào giờ hành chính thì mới được tiếp đón và hỗ trợ thực hiện giao dịch. Với E-Banking, bạn không cần phải lo lắng về giới hạn thời gian và không gian. Ở mọi thời điểm và ở bất cứ đâu, chỉ cần có điện thoại thông minh hoặc máy tính kết nối internet, bạn có thể dễ dàng thực hiện giao dịch thông qua dịch vụ ngân hàng điện tử.
· Giao dịch, thanh toán nhanh chóng: Việc thực hiện các giao dịch như đóng tiền điện nước, nạp thẻ điện thoại, mua sắm, chuyển khoản,… thường diễn ra chỉ trong tích tắc với vài thao tác nếu bạn sử dụng E-Banking.
Với E-banking, người dùng có thể giao dịch nhanh chóng mọi lúc mọi nơi.
Đối với khách hàng doanh nghiệp:
· Dễ dàng theo dõi, quản lý tài chính của doanh nghiệp:Chủ doanh nghiệp sẽ dễ dàng theo dõi, quản lý tài chính của doanh nghiệp mình ở bất cứ đâu hoặc trên bất kỳ thiết bị nào có kết nối internet.
· Luân chuyển dòng tiền của doanh nghiệp: an toàn và nhanh chóng khi doanh nghiệp có thể chuyển tiền đến một hoặc nhiều tài khoản cùng lúc cho nhiều mục đích khác nhau như thanh toán các hóa đơn điện, nước, thanh toán dịch vụ công (Nộp NSNN, BHXH…), thanh toán lương cho nhân viên, thanh toán chi phí vận hành văn phòng, dịch vụ hay chuyển khoản cho đối tác, xử lý các khoản phải trả cho ngân hàng như nợ vay,…
· Tiết kiệm tối đa chi phí giao dịch: Nhờ vào các gói ưu đãi và chi phí giao dịch thấp, doanh nghiệp sẽ tiết kiệm được số tiền đáng kể nhờ sử dụng ngân hàng điện tử.
· Tăng hiệu quả hoạt động: E-Banking giúp doanh nghiệp có thể chuyển tiền nhanh 24/7 tới các đơn vị khác chỉ trong vài phút. Nhờ đó, doanh nghiệp tiết giảm được tương đối thời gian, chi phí nhân lực và nâng cao hiệu suất làm việc.

