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	Ông Ngô Đức Thăng, Sinh năm 12/02/1969, thôn Hộ, xã Dương Hòa, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế.


	Ông Ngô Đức Thăng, sinh ra, lớn lên và lập gia đình tại thôn Hộ, xã Dương Hòa một vùng gò đồi thuộc thị xã Hương Thủy. Với suy nghĩ và bản tính cần cù dám nghĩ, dám làm, dám vươn lên trong cuộc sống, mạnh dạn định hướng tạo dựng cho gia đình hướng phát triển kinh tế nông thôn, cơ bản giải quyết 3 lao động trong gia đình và nhiều lao động khác trên địa bàn xã. Từ đó, vào những năm 2004 ông bàn bạc gia đình đã mạnh dạn khởi nghiệp đầu tư và tổ chức sản xuất thí điểm mô hình Trồng cây ăn quả Đặc sản Bưởi Thanh Trà - Huế, trồng xen cuối trong vườn cây ăn quả, trồng rừng kết hợp nuôi gà kiến thả vườn… Với diện tích 7.000 m2 trồng cây Thanh Trà. Trong đó: Diện tích cho quả trong năm 2023 là 4.000 m2 , năng suất bình quân đạt 31,32 tấn/ha, tổng giá trị 130 triệu đồng; còn lại 3.000 m2 cây đang thời kỳ chăm sóc, dưới 4 năm tuổi, chưa cho trái. Ngoài ra, đất trồng cây Lồ ô khoảng 2,5ha, đất trồng rừng keo tràm 4 ha và tận dụng 3.000 m2 khu vườn dưới tán cây Thanh Trà để trồng chuối, thu nhập bình quân đạt 30 triệu đồng/năm.
Với hiệu quả từ mô hình trồng cây ăn quả đặc sản Thanh Trà - Huế, trồng rừng, kết hợp trồng chuối, nuôi gà kiến thả vườn đem lại đã tạo thu nhập ổn định cho gia đình, nuôi 4 người trong gia đình và tạo thêm nhiều việc làm cho lao động của địa phương. Với mô hình này hằng năm cho thu nhập từ 200.000.000 đồng - 300.000.000 đồng ổn định kinh tế gia đình, giúp 04 lao động có việc làm thường xuyên và 5 lao động thời vụ, với mức lương trung bình 5 triệu đồng/lao động/tháng. Mô hình trên đã góp phần vào tăng thu nhập lao động nông thôn và góp phần vào thành công xây dựng xã Nông thôn mới xã nhà. Ông Ngô Đức Thăng là thành viên Chi hội Thanh trà Dương Hoà và được Hội Thanh trà Huế bầu làm thành viên Ban chấp hành Hội.
Ngoài ra, ông Ngô Đức Thăng là Phó Phường Hộ, ông luôn sống gương mẫu, thường xuyên thực hiện tuyên truyền, vận động bà con dân trong phường chấp hành tốt chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; thực hiện tốt phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, nhất là tích cực tham gia thực hiện Đề án “Ngày Chủ nhật xanh” do UBND tỉnh Thừa Thiên Huế phát động, góp phần làm cho bộ mặt thôn xóm ngày thêm Sáng, Xanh, Sạch. Tích cực tham gia đóng góp, ủng hộ các phong trào xã hội, nhân đạo, từ thiện ở địa phương. Góp phần không nhỏ vào thành công xây dựng xã Nông thôn mới của xã nhà. Năm 2023, ông đã hiến trên 3.000 cây lồ ô và 1.040 m2 diện tích đất sản xuất để xây xây dựng mới tuyến đường nội đồng thôn Hộ (Chiều dài 260 m, mặt đường rộng 4m).

Địa phương nhận thấy ông Ngô Đức Thăng là một nông dân tiêu biểu điễn hình trên địa bàn xã Dương Hoà rất đáng trân trọng và ghi nhận, góp phần vào sự phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. 
	

	2
	Ông Lê Văn Tảo. Sinh ngày 20/01/1956; 

Quê quán: xã Dương Hòa, TX Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế

Chức vụ: Ủy viên Thường vụ Hội DN, CTT-CCB tỉnh Thừa Thiên Huế, Chủ tịch Hội DN, CTT- CCB- Thị Xã Hương Thủy.

Hội viên chi hội CCB thôn Khe Sòng, xã Dương Hòa, TX Hương Thủy

Trình độ học vấn: 12/12;    Trình độ chuyên môn: Cử nhân Kinh tế.


	Đồng chí Bản thân là một người lính tham gia tại chiến trừơng K sau khi bị thương có thương tật 41% được phục viên về địa phương, đã tham gia công tác chính quyền địa phương cấp  xã và đã được hưởng chế độ hưu năm 2010. 

Sau  khi về hưu tôi đã xác định Dương Hoà là xã vùng gò đồi lợi thế cho việc trồng rừng kinh tế, nên đã mạnh dạng thuê đất đầu tư trồng rừng, và kinh doanh mua bán rừng trồng, lập vườn ươm cây giống nhờ đó mà đã có kết quả. 
* Tổng thu nhập thuần: 950 triệu đồng/năm.

Trong đó: 
- Mua bán rừng trồng: 150 triệu đồng/năm.
- Khai thác rừng trồng: 700triệu đồng/năm.
- Vận chuyển, máy múc: 100 triệu đồng/năm.
Nhờ có thu nhập như đã nêu trên nên cuộc sống gia đình có những thay đổi cơ bản như xây dựng nhà ở kiên cố, mua sắm các loại trang thiết bị phục vụ nhu cầu đời sống gia đình, con cái được học hành, có việc làm ổn định chất lượng cuộc sống gia đình được nâng lên. 

Bên cạnh đó thực hiện tốt chủ trương của nhà nước và địa phương thông qua quy mô sản xuất của gia đình hàng năm đã tạo việc làm cho hơn 30 lao động thường xuyên, lương bình quân 6.500.000 đồng/tháng và 30 lao động theo thời vụ, trong số đó có các lao động thuộc hộ nghèo và cận nghèo của xã. Từ đó, bản thân cùng với địa phương đã góp phần tạo việc làm tại chổ cho lao động nông thôn, lao động thuộc hộ nghèo, cận nghèo giúp họ ổn định cuộc sống, từng bước vươn lên thoát nghèo. Hiện nay toàn thôn nơi gia đình tôi sinh sống không còn hộ nghèo, hộ cận nghèo giảm.

Hằng năm, hưởng ứng kêu gọi của chính quyền địa phương và các đoàn thể, gia đình tôi đã tham gia đóng góp hàng chục triệu đồng để cùng với chính quyền địa phương hỗ trợ xây dựng nhà tình nghĩa, nhận đỡ đầu cho các cháu trẻ mồ côi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, giúp đỡ hộ nghèo trong các dịp lễ, tết và các phong trào do địa phương tổ chức. 

Trong giai đoạn năm 2021 - 2025, gia đình tôi đã trao hơn 100 suất quà cho hộ nghèo, cận nghèo khoảng 20 triệu đồng; tham gia ủng hộ quỹ Ngày vì Người nghèo do UBMTTQ Việt Nam phát động hơn và các quỹ khuyến học, các phong trào hoạt động địa phương hơn 100 triệu đồng; gia đình tôi đã và đang nhận đỡ đầu cho một trẻ mồ côi ăn học đến 18 tuổi, để giúp cháu có điều kiện học tập.

Việc chấp hành chủ trương, chính sách, thực hiện nghĩa vụ công dân ở địa phương, những đóng góp cho Hội và phong trào CCB gương mẫu: Xác định bản thân là một hội viên CCB nên tham gia tích cực các buổi sinh hoạt ở khu dân cư, hội họp của hội, tiên phong trong các phong trào phát triển kinh tế nhất là phong trào CCB Việt Nam thi đua sản xuất kinh doanh giỏi, vươn lên xoá đói giảm nghèo và làm giàu chính đáng, góp phần tuyên truyền vận động gia đình hội viên và nhân dân trong địa phương chấp hành, thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước và các quy định của địa phương. Đồng thời tham gia đóng góp kinh phí cho các hoạt động phong trào do xã và thôn tổ chức, như ngày chủ nhật xanh, khuyến học khuyến tài. Cùng tham gia với BCH hội DN,CCB TỉnhTT Huế, Hội DN, CTT CCB TX Hương Thủy góp phần xây dựng cho hội DN,CTT-CCB tỉnh TT Huê và Hội DN,CTT-CCB TX Hương Thủy ngày càng phát triển hơn.
Các thành tích được khen thưởng

Năm
Hình thức khen
Số, ngày, tháng, năm của quyết định khen thưởng, cơ quan ban hành quyết định
1995
Huân chương
QĐ số 2734/kt/ct ngày30/12/1995 Chủ tịch nước
2016
Bằng vinh Danh
QĐ số 01, Hội Doanh Nhân CCB tỉnh
2017
Danh hiệu CCB SX KD Giỏi
QĐ 06 ngày 13/4/2018 TW hội
2018
Danh hiệu CCB SX KD Giỏi
QĐ Số 242 ngày 22/2/2019 Trung Ương Hội CCB
2021

Bằng khen

QĐ số 24/QĐ-CCB ngày 24 tháng 8 năm 2021 của Ban chấp hành Trung ương CCB Việt Nam
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